
 

Деца и родители твориха и се забавляваха в ДГ “Знаме
на мира”
Сряда, 27 Май 2026

С много настроение, творчество и усмивки деца и родители от Детска градина „Знаме на мира“ в Балчик
отново се потопиха в пъстрия свят на ателиетата по интереси по проект „Силен старт“.

Споделените мигове, детският смях и активното участие на семействата превърнаха деня в истински
празник на общността, доверието и ученето чрез преживяване. 

Когато детските очи блестят от радост, а усмивките на родители и учители се срещат, разбираме, че
най-ценният резултат е усещането, че сме заедно – едно голямо семейство, което расте, учи и мечтае
рамо до рамо. 

Вече втора година деца и родители от детската градина са част от проект „Силен старт“, реализиран от
Министерство на образованието и науката и финансиран по програма „Образование“. Проектът дава
възможност за по-пълноценно развитие на децата още в предучилищна възраст, като насърчава
техните умения, увереност и успешна социална адаптация.

По проект „Силен старт“ се предоставя допълнителна подкрепа за личностно развитие на деца със СОП,
в риск, с хронични заболявания и изявени дарби за трайното приобщаване в предучилищното
образование. Чрез финансирането на различни  дейности се подобрят възможностите за осъществяване
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индивидуална и групова работа за психо-социална рехабилитация, както за подкрепа на развитие на
интересите и способностите на децата с изявени дарби.

На фокус е също и достъпът и трайното приобщаване на деца в предучилищното образование, за да се
намали броят на отпаднали от образователната система. Още на ниво градина или ясла децата са
включвани в допълнителни обучения, занимания по интереси, спортни дейности и такива, свързани с
опазване на природата и др.

Чрез различни инициативи и мероприятия родителите активно се включват в процеса на
предучилищното образование и в живота на образователната институция. Интензивното
взаимодействие с тях се осъществява както на ниво детска градина, така и в яслените групи, с цел
формиране на положителни нагласи към образованието и към пълноценното участие на децата в
образователния процес.

С много усмивки, творчество и споделени емоции родители и деца активно участват в разнообразни
инициативи, превръщащи детската градина в истинско пространство за общуване и вдъхновение. Чрез
съвместни дейности, игри и занимания семействата се включват все по-активно в живота на детската
градина и откриват колко важни са подкрепата и партньорството в образователния процес.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

